

Correction to: Ocular Cancer Stem Cells: Advances in Therapeutic Interventions

Upasna Upadhyay, Raaghav Sen, Swathi Kaliki, and Jaganmohan R. Jangamreddy

Correction to: Chapter 7 in: S. Pathak, A. Banerjee (eds.), Cancer Stem Cells: New Horizons in Cancer Therapies, https://doi.org/10.1007/978-981-15-5120-8_7

The book was inadvertently published with an incorrect last name of the author 'Upasna Upadhyay' in chapter 7 as Upasna Reddy whereas it should be 'Upasna Upadhyay'. The chapter has now been corrected and approved by the author.

The updated online versions of this chapter can be found at: https://doi.org/10.1007/978-981-15-5120-8_7

[©] The Editor(s) (if applicable) and The Author(s), under exclusive license to Springer Nature Singapore Pte Ltd. 2020 S. Pathak, A. Banerjee (eds.), *Cancer Stem Cells: New Horizons in Cancer*

Therapies, https://doi.org/10.1007/978-981-15-5120-8_19